

今日泰山 消费

“走遍齐鲁”肥城车展完美收官

两天涌入近万人,预订车辆 100 多台



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

23日,肥城巡展现场,东风悦达起亚K5亮相车展。本报记者王鹏摄

本报泰安4月24日讯(记者王鹏) 24日下午,由本报主办,肥城市委宣传部协办的“走遍齐鲁”山东省30强县汽车巡展肥城展区大型车展,在肥城市康王河公园广场落下帷幕。连续两天的名车展,让肥城市民过足了车瘾。两天时间内有近万人次涌入会场,汽车预订量达到100多台。

结束后,车展现场顿时成了看车、选车的海洋。锣鼓喧天,互动游戏,精彩纷呈,掌声此起彼伏。参展靓车、时尚车模、豪华大礼,让肥城市民心动手痒。本次车展引来众多汽车经销商和市民的关注,车展上有10多家汽车销售商,30多个汽车品牌参展,从东风日产、广汽本田、雪佛兰等国内著名合资品牌,再到比亚迪、江淮、风行、吉利等国内自主品牌,本次汽车巡展基本囊括了车市的中低档主流汽车品牌,100多辆风格迥异、外形俊朗、满足不同人群需求的汽车亮相车展。

为了充分调动起消费者的购买热情,各参展经销商使出浑身解数:购车送全车保险、购车赠送千元大礼包、购车直降万元……各种优惠措施令市民迫不及待地出手购车。市民只需交纳部分定金即可在巡展上预订车辆,提车只需到泰安4S店进行办理。商家在给消费者带来实惠的同时,也尝到了丰收的喜悦,短短两天时间,10多家汽车参展商预订车辆100多台。经车展主办方统计,连续两天的汽车展示,有近万人次进入车展现场参观。

市民通宵排队等候开盘

财源时尚广场一天售出 380 多套商铺

本报泰安4月24日讯(记者 梁敏) 23日,泰山火车站大型地下商业项目——财源时尚广场盛大开盘,当天卖出380余套商铺。有市民担心开盘当日抢不上好铺位,22日下午就来到该项目售楼处门口排队。23日一大早,记者来到位于东岳大街与龙潭路交汇处的财源时尚广场接待中心,发现这里已经排起了数十米的长队。为保持秩序,开发商按照排队顺序,每次只允许20位市民进入接待中心挑选铺位。在光彩大市场经营品牌家居的李女士告诉记者,她选了一套10平方米的商铺。“买这个商铺主要是考虑这边位置很好,无论是自己做生意还是出租,都挺合适,而且商铺的升值潜力也很大。”李女士说,为了选到好的铺位,她22日下午2点多就过来排队了,开发商不但安排了座椅,下雨的时候还为彻夜等候

的市民送上了雨衣。记者在现场还遇到了来自北京的投资者王先生,他表示对这个项目非常关注,开发商对财源时尚广场的商业经营和管理很有经验,所以才敢异地投资。“我们的主力铺位面积在5—10平方米左右,总价集中在10—20万元之间。铺位可以自由分割,随意组合大小,而且项目是准现房租售,置业者可以购买或者开店,轻松赚足40年。”财源时尚广场接待中心的陈经理说,近期通胀压力不断集聚,住宅遭遇限购,其他投资渠道风险大而且要求专业度比较高,所以商铺的投资更受到市民的青睐。财源时尚广场的项目经理表示,开盘当日共卖出商铺380余套,由于销售火爆,项目租售价格已经做了调整。对于已经购买了商铺的投资者而言,他们的商铺已经升值了。

泰安光彩大市场 TAIAN GLORY FAIR 哪都不去,只来光彩! 除了优惠,都是浮云! 理性购物到光彩,超值优惠更给力。 活动时间:5月1日到5月3日 活动地点:光彩家具汇展中心

Table with multiple columns listing various furniture items such as beds, sofas, and tables, along with their prices and promotional details. Includes a list of participating brands and their specific offers.

地址:泰山大街西段市内乘6路、8路、17路公交车直达,光彩免费接送车从汽车总站到光彩大市场每20分钟一班。 光彩热线:0538-6966222 光彩导购网网址:www.gcdgw.com